

## PROVINCIA

# Escolares de San Juan participarán en una exposición mundial en Japón

## El Club Juvenil no da señales de vida

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Nuestros escolares van a participar en la exposición mundial de trabajos manuales que, organizada por la UNESCO, va a celebrarse en Japón. Hemos podido admirar las labores de marquetería, recortado y pegado de papel y pinturas a la acuarela que están preparando y son realmente admirables, especialmente el cuento de "La ternerita Mee", confeccionado a base de papel pegado, una maravilla de arte y de gusto.

No estaría de más que, antes de enviar estos trabajos al Japón los ofreciesen en una pequeña exposición local, para nuestro gusto y admiración.

### EL CLUB CULTURAL JUVENIL

A principios de verano, el Club Cultural Juvenil, fundado poco antes, cerró sus actividades con una "Semana Cultural" de resonante éxito, y se despidió hasta el nuevo curso, con claros ánimos de renovar su feliz actuación del anterior período, considerado como de prueba y reafirmar definitivamente su vida futura.

Pero es el caso que el nuevo curso ha comenzado, que estamos ya metidos en diciembre y el club juvenil no ha dado todavía señales de vida.

Al parecer, han surgido algunas dificultades, acaso basadas en un malentendido, pero que han sido suficientes para agotar unas perspectivas juveniles que se presentaban limpiamente esperanzadoras.

Con comprensión e interés por parte de todos, debería estudiarse detenidamente el caso y dársele la solución necesaria, para que vuelvan a florecer las simpáticas actividades del Club Cultural Juvenil.

### LA BANDA DE MUSICA LA PAZ

Llamaba la atención de los amantes de la música leer estos días la cantidad y variedad de actos organizados por las agrupaciones musicales de la provincia con motivo de la festividad de su patrona Santa Cecilia.

Sólo una ha brillado por su ausencia: nuestra veterana banda de música La Paz. Y no es éste el primer año. Trisamente son ya varios los que esta festividad pasa desapercibida entre nosotros. Ni pasacalles, ni conciertos, ni comidas de hermandad, nada que hiciera resaltar la existencia de nuestra veterana banda, hemos podido presenciar desde hace varios años.

Y uno se pregunta el porqué de esta apatía, de este pobre arrastrar de vida y se lamenta de que esta agrupación, orgullo perpetuo de nuestro pueblo no pueda alcanzar, -como no podrá de seguir por este camino-, la cumbre de los cien años, de la que sólo tres la separan.

Sería una verdadera pena.

### EL DOCTOR SALA, DIRECTOR DEL BALNEARIO DE ARCHENA

Nuestro paisano el doctor don Joaquín Sala Alberola ha sido nombrado jefe de los servicios de la policlínica del prestigioso balneario de Archena,

29-11-69

tan acreditado y famoso, desde la época romana.

Nos congratula esta noticia, que creemos alegrará no sólo al pueblo de San Juan, sino también las localidades vecinas, donde el doctor Sala ha prodigado durante muchos años sus atenciones profesionales y personales, y ha gozado siempre de extraordinario

prestigio entre todos los estamentos sociales de los pueblos de la llamada Huerta de Allicante.

Consideramos este nombramiento como un merecido reconocimiento de los valores profesionales y morales de nuestro paisano a quien felicitamos muy sincera y cordialmente.

29-11-69